

КАКИЕ ИНТЕРЕСНЫЕ СОБЫТИЯ ЖДУТ НАС В ИЮЛЕ? УЗНАЕМ ВМЕСТЕ!

Июль — самая горячая пора года. Время каникул и массовых отпусков. Культработники Мозырщины в это время, как правило, тоже отдыхают, чтобы следом начать подготовку к новому творческому сезону. Но это не говорит о полном культурном "затишье". О некоторых интересных событиях, ожидающихся в июле, мы узнали и делимся с вами!

Еще в июне в парке культуры и отдыха "Победа" открылся танцевальный сезон. Городской дворец культуры каждое воскресенье проводит танцевальную программу "В городском саду играет...". Начало танцевальных вечеров — в 18.00. Приглашаются все любители живой духовой музыки!

Большие праздничные гулянья в Мозыре пройдут в День Республики: афиша праздника будет опубликована в ближайших номерах газеты "Жыццё Палесся". Тем, кому не терпится узнать: фейерверк на главной площади в этот вечер будет!

Мозырский кинотеатр "Мир" в День Независимости Республики Беларусь собирает порадовать своих кинозрителей. Кому-то повезет выиграть ценный приз! Традиционно в этот день состоится акция кинотеатра "Купи билет, выиграй планшет".

Молодым мозырянам и тем, кто постарше, пришлось по душе популярное развлечение — фестивали красок. Ближайший такой фестиваль — "Колор-фест" — пройдет на базе кинотеатра, организуется он в сотрудничестве с мозырскими гостями — командой "Белхолли", а также Белорусским республиканским союзом молодежи.

Программа по поддержке и развитию чтения детей и подростков "К книге и чтению — через досуг и общение" работает в Мозырской централизованной библиотечной системе круглый год. Библиотекари уверены, что детям будет и полезно, и интересно провести "Лето с книгой" — так называется акция, действующая во время летних каникул. В рамках этой акции в каждой библиотеке города и района планируются интересные мероприятия. Например, в городской детской библиотеке им. В. Хоружей весь июль будет проходить акция "Собери ромашку". 6 июля здесь же пройдет летняя квест-бродилка "Страна сказок, чудес и волшебства".

В городской библиотеке микрорайона Дружба каждую субботу — библиотечный кинозал "Книжные герои — на экране".

Библиотека микрорайона Заречный 10 июля проведет турнир среди знатоков сказок "Идем в гости к братьям Grimm".

В детской библиотеке микрорайона Молодежный в течение июля со вторника по четверг будет работать читальный зал под открытым небом "Чтение с увлечением".

Библиотекари примут участие и в мероприятиях ко Дню Независимости Беларуси. В городском парке культуры и отдыха "Победа" будет работать библиотечная площадка.

Анонсы к предстоящим мероприятиям можно прочитать на сайте mozyrlibrary.gomel.by.

Сельские жители тоже не будут обделены культурными событиями. Концерты, обрядовые мероприятия, игровые программы, конкурсы и другие приятные события ждут сельчан в июле. Расскажем о некоторых из них.

Накануне Дня Независимости Республики Беларусь, а также непосредственно 3 июля во многих сельских домах культуры, клубах пройдут торжественные мероприятия и концерты в честь праздника.

Митинги-реквиемы памяти погибших в дни освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков пройдут 1 июля у памятников героям Великой Отечественной войны и братских могил в дд. Осовец, Прудок, Скрыгалов. А 3 июля митинги-реквиемы состоятся в дд. Махновичи, Козенки.

Один из самых старых и самых любимых народных праздников — "Купалье". Его отмечают в ночь с 6 на 7 июля. Свои вариации обрядовой программы, а также театрализованные представления в честь ночи на Ивана Купалу представят Слободской центр культуры и досуга (6 июля), Каменский сельский Дом культуры (6 июля), Криничанский центр культуры и досуга (7 июля), Моисеевский сельский Дом культуры (7 июля). Купальские празднества будут проходить также у озера в агрогородке Рудня (6 июля), в парковой зоне у Скрыгаловского сельского Дома культуры (6 июля), на территории у Криничанского центра культуры и досуга.

В течение июля работники земледельческой нивы разных сельскохозяйственных предприятий района будут отмечать "Зажинки", в этом им помогут артисты сельских домов культуры.